

Pasaje din MANA

19 octombrie

Fapte 8:18-20:

18 Când a văzut Simon că Duhul Sfânt era dat prin punerea mâinilor apostolilor, le-a dat bani

19 și a zis: „Dați-mi și mie puterea aceasta, pentru ca, peste oricine-mi voi pune mâinile, să primească Duhul Sfânt.”

20 Dar Petru i-a zis: „Banii tăi să piară împreună cu tine, pentru că ai crezut că darul lui Dumnezeu s-ar putea căpăta cu bani!

Ps. 34:10:

10 Puii de leu duc lipsă și li-i foame,

dar cei ce caută pe Domnul nu duc lipsă de niciun bine.

Ps. 68:18,35:

18 Te-ai suit pe înălțime, ai luat prinși de război, ai luat în dar oameni; cei răzvrățiți vor locui și ei lângă Domnul Dumnezeu. ...

...

35 Ce înfricoșat ești, Dumnezeule, din locașul Tău cel sfânt!

Dumnezeul lui Israel dă poporului Său tărie și mare putere.

Binecuvântat să fie Dumnezeu!

Ps. 84:11:

11 Căci Domnul Dumnezeu este un soare și un scut, Domnul dă

îndurare și slavă și nu lipsește de niciun bine pe cei ce duc o viață fără prihană.

Ecl. 2:26:

26 Căci El dă omului plăcut Lui înțelepciune, știință și bucurie, dar celui păcătos îi dă grija să strângă și s-adune, ca să dea celui plăcut lui Dumnezeu! Și aceasta este o deșertăciune și goană după vânt.

Is. 42:5:

5 Așa vorbește Domnul Dumnezeu, care a făcut cerurile și le-a întins, care a întins pământul și cele de pe el, care a dat suflare celor ce-l locuiesc și suflet celor ce merg pe el:

Ezec. 11:19:

19 Le voi da o altă inimă și voi pune un duh nou în voi. Voi lua din trupul lor inima de piatră și le voi da o inimă de carne,

Dan. 2:21-23:

21 El schimbă vremurile și împrejurările; El răstoarnă și pune pe împărați; El dă înțelepciune înțelepților și pricepere celor pricepuți!

22 El descoperă ce este adânc și ascuns; El știe ce este în întuneric și la El locuiește lumina.

23 Pe Tine, Dumnezeul părinților mei, Te slăvesc și Te laud că mi-ai

dat înțelepciune și putere și mi-ai făcut cunoscut ce Ți-am cerut noi, căci ne-ai descoperit taina împăratului!”

Mat. 11:28:

28 Veniți la Mine, toți cei trudiți și împovărați, și Eu vă voi da odihnă.

Mat. 25:14-30:

14 Atunci, Împărăția cerurilor se va asemăna cu un om care, când era să plece într-o altă țară, a chemat pe robii săi și le-a încredințat averea sa.

15 Unuia i-a dat cinci talanți, altuia doi și altuia unul, fiecăruia după puterea lui, și a plecat.

16 Îndată, cel ce primise cei cinci

talanți s-a dus, i-a pus în negoț și a câștigat cu ei alți cincis talanți.

17 Tot așa, cel ce primise cei doi talanți a câștigat și el alți doi cu ei.

18 Cel ce nu primise decât un talant s-a dus de a făcut o groapă în pământ și a ascuns acolo banii stăpânului său.

19 După multă vreme, stăpânul robilor acelora s-a întors și le-a cerut socoteală.

20 Cel ce primise cei cincis talanți a venit, a adus alți cincis talanți și a zis: 'Doamne, mi-ai încredințat cincis talanți; iată că am câștigat cu ei alți cincis talanți.'

21 Stăpânul său i-a zis: 'Bine, rob bun și credincios, ai fost credincios

În puține lucruri, te voi pune peste multe lucruri; intră în bucuria stăpânului tău.'

22 Cel ce primise cei doi talanți a venit și el și a zis: 'Doamne, mi-ai încredințat doi talanți; iată că am câștigat cu ei alți doi talanți.'

23 Stăpânul său i-a zis: 'Bine, rob bun și credincios, ai fost credincios în puține lucruri, te voi pune peste multe lucruri; intră în bucuria stăpânului tău!'

24 Cel ce nu primise decât un talant a venit și el și a zis: 'Doamne, am știut că ești om aspru, care seceri de unde n-ai semănat și strângi de unde n-ai vânturat:

25 mi-a fost teamă și m-am dus de

ți-am ascuns talantul în pământ; iată-ți ce este al tău!’

26 Stăpânul său i-a răspuns: ‘Rob viclean și leneș! Ai știut că secer de unde n-am semănat și că strâng de unde n-am vânturat,

27 prin urmare se cădea ca tu să-mi fi dat banii la zarafi, și, la venirea mea, eu mi-aș fi luat înapoi cu dobândă ce este al meu!

28 Luați-i dar talantul și dați-l celui ce are zece talanți.

29 Pentru că celui ce are, i se va da și va avea de prisos, dar de la cel ce n-are, se va lua și ce are!

30 Iar pe robul acela netrebnic, aruncați-l în întunericul de afară: acolo vor fi plânsul și scrâșnirea

dinților.’

Ioan 6:27:

27 Lucrați nu pentru mâncarea pieritoare, ci pentru mâncarea care rămâne pentru viața veșnică și pe care v-o va da Fiul omului; căci Tatăl, adică Însuși Dumnezeu, pe El L-a însemnat cu pecetea Lui.”

Ioan 16:23-24:

23 În ziua aceea, nu Mă veți mai întreba de nimic. Adevărat, adevărat vă spun că, orice veți cere de la Tatăl, în Numele Meu, vă va da.

24 Până acum n-ați cerut nimic în Numele Meu: cereți și veți căpăta, pentru ca bucuria voastră să fie

deplină.

Ioan 17:22:

22 Eu le-am dat slava pe care Mi-ai dat-o Tu, pentru ca ei să fie una, cum și Noi suntem una –

Rom. 5:16-19:

16 Și darul fără plată nu vine ca printr-acel unul care a păcătuit, căci judecata venită de la unul a adus osânda, dar darul fără plată venit în urma multor greșeli a adus o hotărâre de iertare.

17 Dacă deci, prin greșeala unuia singur, moartea a domnit prin el singur, cu mult mai mult cei ce primesc, în toată plinătatea, harul și

darul neprihănirii vor domni în viață prin Acel Unul singur, care este Isus Hristos!)

18 ...Astfel dar, după cum printr-o singură greșeală a venit o osândă care a lovit pe toți oamenii, tot așa, printr-o singură hotărâre de iertare a venit pentru toți oamenii o hotărâre de neprihănire care dă viața.

19 Căci, după cum, prin neascultarea unui singur om, cei mulți au fost făcuți păcătoși, tot așa, prin ascultarea unui singur om, cei mulți vor fi făcuți neprihăniți.

Rom. 8:32:

32 El, care n-a cruțat nici chiar pe Fiul Său, ci L-a dat pentru noi toți,

cum nu ne va da fără plată,
împreună cu El, toate lucrurile?

Rom. 12:6-8:

6 Deoarece avem felurite daruri,
după harul care ne-a fost dat, cine
are darul prorociei să-l întrebuițeze
după măsura credinței lui.

7 Cine este chemat la o slujbă să se
țină de slujba lui. Cine învață pe alții
să se țină de învățătură.

8 Cine îmbărbătează pe alții să se
țină de îmbărbătare. Cine dă să dea
cu inimă largă. Cine cârmuiește să
cârmuiască cu râvnă. Cine face
milostenie s-o facă cu bucurie.

1 Cor. 13:1-13:

1 Chiar dacă aş vorbi în limbi omeneşti şi îngereşti, şi n-aş avea dragoste, sunt o aramă sunătoare sau un chimval zângănitor.

2 Şi chiar dacă aş avea darul prorociei şi aş cunoaşte toate tainele şi toată ştiinţa, chiar dacă aş avea toată credinţa, aşa încât să mut şi munţii, şi n-aş avea dragoste, nu sunt nimic.

3 Şi chiar dacă mi-aş împărţi toată averea pentru hrana săracilor, chiar dacă mi-aş da trupul să fie ars, şi n-aş avea dragoste, nu-mi foloseşte la nimic.

1 Pet. 4:10:

10 Ca nişte buni ispravnici ai harului

felurit al lui Dumnezeu, fiecare din voi să slujească altora după darul pe care l-a primit.